

发现女子情绪不对,担心出意外悄悄跟踪

细心的哥救起跳海轻生女

读者报料

6月2日晚,威海市区一女子一时想不开,竟打车到幸福公园海边,欲跳海轻生。幸亏细心的哥发现女子情绪不对,尾随其下车来到海边,后在女子跳海后第一时间入海救人。女子后被其家人接回照顾。

记者采访

3日,在水上边防派出所民警帮助下,记者联系上和的哥一同下海救人的孙召宝,他讲述了救人的经过。

来威海打工的孙召宝、王文银、邹贤齐三人在市区一饭店工作。2日晚下班后,孙师傅三人来到幸福公园海岸边,打着手电筒摸海参。晚11点时,孙师傅等人发现一穿着白色上衣、手拿提包的年轻女子独自一人来到海岸边,坐下打电话并不断哭泣。孙师傅感觉女孩情绪不对,便嘱咐同事留心点。

很快,孙师傅发现海堤栏杆旁又多了一名年轻男子,“这是不是两口子吵架啦?”孙师傅自己嘀咕着。女孩情绪激动,始终哭泣不止。

突然,女孩站起纵身跳下大海。因海水正退潮,女孩跌进了防浪堤中的方形泄压孔中,大半身子入了水。

孙师傅大喊不好,便见海堤栏杆后一个男子翻身越过栏杆,纵身跳入海中,拦腰抱住跳海女子。跳海女子拼命挣扎,男子并不能将其拖出泄压孔。孙师傅招呼王文银、邹贤齐上前帮忙,4人合力将跳海女孩救上海堤。孙师傅报了警。

孙师傅了解到,救人男子并不是跳海女孩的家人或朋友,而是一名出租车司机。据这位的哥介绍,女孩刚才乘坐其出租车来到幸福公园,途中他发现女孩情绪激动,因担心女孩想不开出现意外,他便尾随女孩下了车,跟到了海边。水上边防派出所民警赶到现场后,很快联系上女孩的家人,女孩家人将女孩带回家照顾。孙师傅等人及救人的的哥见女孩被家人接走后,也分别离开了。的哥因拖拽女孩,双手被海堤边牡蛎壳等划伤,离开后就到四〇四医院急诊室清创包扎。急诊医生仅记录下他的姓名为郑玉笋,他包扎后便驾车离开了医院。

3日上午,记者自急诊医生处得知该事后,试图找到这位救人的的哥郑玉笋。查看四〇四医院门口监控视频,未能看清郑玉笋的出租车车牌及所在公司。致电运管处查询,未能找到司机郑玉笋的登记记录,工作人员猜想“可能是替班司机”。记者虽经努力,却未能联系上郑玉笋。

百姓记者 姚辉



安全生产 从基本上抓起

A14版《大连“油火”三年六连发》评论

河童甲:为死难者默哀。这几天,粮仓失火、大连石化事故、吉林禽业加工厂爆炸……这些都不是天灾,是人祸!“安全生产”希望不仅仅只是一句口号。

Alex-DNV:需要从根本上解决,分析事件的原因,识别风险源,从根本上控制。

Helen-HZ:本月安全生产月。才六月的第三天,已发生两起重大安全责任事故。

乙卞:种瓜得瓜种豆得豆,杂草不除,什么也得不到。

张京jing:安全隐患为什么查不出来?

淡泊明志之微博:大连中石油3年6起事故,应当对当事官员刑事问责。

车内降温

还是开窗最妥当

A07版《降温剂变“炸弹”,炸碎挡风玻璃》评论

小佳:朋友推荐,正要去买降温剂呢,没想到有这么大的隐患,吓死了。

开快车的:从网上看到一个“秘方”,推荐给大家,可以自制一瓶“汽车降温剂”!只需将酒精和水以1:10比例混合,装在喷瓶里,上车之前向车内喷酒就可以了,简单又环保。

difkifi:市面上有车内降温剂,但它是一种化学制剂,对人体健康和车内的皮具、仪器不好。最有效的方法是,打开外循环空调,打开车窗和天窗,行驶1分钟左右。

本报记者 王倩 整理

两男孩河沟里洗澡不幸溺亡

夏天来临,家长学校要“管好孩子”,不要让悲剧再发生

读者报料

6月2日下午4点多,惠民县皂户李镇张家集村两个男孩在张集街北大沟附近水域溺水身亡。两个孩子不幸溺亡让两家父母悲痛欲绝,张家集村的村民也心疼不已。

记者采访

6月3日,记者来到惠民县皂户李镇张家集村。村民告诉记者,孩子出事地点在张家集村张集街北大沟附近。

村民张祥平带记者来到张家集村张集街北大沟一处水域。“这是为修路挖的河沟。”张祥平说着并用一根一米多长的木棍试了试水深,岸边水深近一米,“估计中间水更深。”张祥平告诉记者,两个孩子身高大概一米三。

在村民张曰青的家中,记者了解到,2日下午4点半左右,他正在村头一条路上赶着羊群,忽然看到三个孩子急急忙忙由北往村里跑,“我以为三个小孩在打架,问了之后才知道,他们是回家叫人,有两个孩子掉水里了。”张曰青赶忙喊在不远处割草的村民张祥庆,“赶快去救人。”

张曰青说,会游泳的张祥庆下水后先把一个孩子拖了上来,这个孩子叫张潇占,嘴唇已经发紫。附近一个给树苗打药的村民听到喊声也赶来救人,把另外一个孩子抱了上来,这个孩子叫张东岳。在地里干活的村民拨打了120急救电话,孩子家人和村卫生室的医生也赶到现场。“大家都觉得张东岳还有救,村里大夫给他做了人工呼吸。”被送到医院后,两孩子都抢救无效死亡。

“我这老头子都掉泪了,多可惜呀。”张曰青说起俩孩子还心疼不已。记者了解到,张潇占和张东岳今年都9岁了,张东岳和姐姐、母亲在家,父亲在陕西打工。张潇占是独生子,父母在东营打工,他在家跟着奶奶生活。

“再过三天我就要去东营上学了。”一位张姓村民告诉记者,这是出事前张潇占说的话,没想到事情来得这么突然,孩子的父母现在伤心欲绝。另一个孩子张东岳的父亲知道消息后,3日凌晨从陕西赶回家中。



孩子溺水的地方水很深。 本报记者 于荣花 摄

“两个孩子家里都安装了太阳能,孩子却贪玩去河沟里洗澡。”村民们说起此事唏嘘不已。

本报记者 于荣花 见习记者 谭正正

潍坊巡展精彩落幕 本报茶博会8月移师济南

作为全国巡展的第一站,2013第四届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节·潍坊于5月6日在山东潍坊富华国际展览中心圆满落幕。来自全国各主要产茶区及省市的350余家参展企业齐聚一堂,全面展示了富有地域特色的茶叶、紫砂、茶具、等产品。今年8月,在济南市人民政府和齐鲁晚报的大力支持下,第五届中国北方茶博会再次扬帆起航,延续巡展模式,整合全国优质参展商和采购商资源,努力打造更加专业化、优质化的精品展会。

☎热线电话:400-852-6688
☎咨询电话:0531-8175851 8175857 8175852
☎官方网站:www.bfcbh.com www.tyico.com
☎官方微博:www.weibo.com/tyico

方面均获得大幅度提升,成为潍坊地区第一个专业的高水平的暨北方地区的大规模茶博会。

对于组委会来说,首次试水举办城市巡展是一个新起点,中国北方茶博会在走向茶业品牌升级的道路上迈出了重要的一步。

黑茶唱主角

8月又起风云

安化黑茶,属中国六大茶类之一,在存放过程中,由于生物作用、自动氧化等因素影响,茶叶内含成分如生物碱、茶多酚等有益物质发生变化,使黑茶具消食去腻、降三高保健功效。

中国黑茶标志性品牌白沙溪,经多年发展了民间传统茶叶产品天、贡、生尖茶、黑砖茶和花砖茶,同时致力于研发新工艺,推出6901精品芽尖茶、云尖、茯

毫等创新产品。在潍坊举行的第四届茶博会上,白沙溪以精致的展会、优质的产品、不断创新的理念获得了广泛认可,收获了大量经销商、代理商。作为安化黑茶的龙头企业,白沙溪在专业茶展上扮演着“领头羊”的作用,山东总经销安化茶人总经销对第五届北方茶博会信心十足,欣然组团从数大数进驻济南市场,8月的济南,将再次掀起一道强劲的“黑茶风”。

不仅如此,麻溪茶厂同样看到了第五届北方茶博会巨大的品牌优势,早早订好了特等位置,希望借此契机,推广优质的安化黑茶。福麻溪茶厂总经理贾勇介绍,茶厂已有60余年历史,拥有万亩高山野山茶基地,“古道麻溪”品牌以野生茶为主要原料,结合现代工艺精制而成,是纯天然、无添加的安化黑茶。此次参与茶博会,麻溪带来了绝安化野生茶高端产品

“极品贡尖”“手挽野茶”“金猴牌”“精品千两茶”以及中档产品“黑砖茶”“十两茶”、“荷香茯砖”“金花茯砖”等系列产品,欢迎广大茶友前来品鉴。

泉茶飘香

茶博会再起航

唐代陆羽的《茶经》中指出:“其水,用泉水上,江水次,井水下”。泉水泡茶,自古以来就融入了泉城百姓的生活。为了满足泉城人民好喝茶、喝好茶的需求,2013第五届中国北方茶博会将于8月9日—12日在济南舜耕国际会展中心拉开帷幕,联合500余家品牌茶企,携访奉上全国各产茶区的优质好茶,六大茶类飘香泉城。

经过四届的成功运作,中国北方茶博会(济南)已打响品牌知名度,展会深入人心,获得诸多品牌茶企

的青睐,成为各大茶企推广品牌、发布新品、拓展市场的首要之选。正山堂就是茶博会的受益展商之一,作为顶级红茶金骏眉、银骏眉的开创者,正山堂成熟的制造工艺保证了红茶的品质稳定,赢得许多忠实的茶友。另外,北方茶博会强大的宣传优势也是正山堂能够打响品牌,获得市场广泛认可的重要原因。位于济南千佛山路上的正山堂专卖店将于7月份举办“红茶品鉴会”,茶友可前往体验纯正正山小种红茶。

组委会介绍,正山堂、有朋集团、大益、圣谷山、高家山、白沙溪等都是茶博会的金牌展商,甚至在2012年茶博会结束之时就已订好了今年的展会位置。距离茶博会开幕还有两个月,展位所剩不多,预订从速。欢迎有意拓展北方市场的广大生产厂家以及区域经销商、代理商前来洽谈咨询。

茶博会巡展

首站(潍坊)告捷

6月9日—6日,潍坊富华国际展览中心人头攒动,处处弥漫着茶香。本届茶博会展览面积达1.9万平方米,共

吸引观众4.6万人次,近2万专业采购商前来交流、采购,成交额超8000万,取得了巨大成功。组委会介绍,得益于广大展商、茶友和媒体的支持配合,中国北方茶业交易博览会(潍坊)在参展商数量、展品档次、专业观众人数、服务水平、辐射范围等各